

# 300余企业节前抓紧揽人 2000余求职者赶场冬季招聘会

本报讯(记者周琼 通讯员檀怡)昨天上午举行的冬季大型人才招聘会,是中国宁波人才市场春节前推出的最后一场大型综合性人才招聘会。342家企业携1686个岗位入场揽人,2000多名求职者前往应聘,想在春节前赶上这场求职“末班车”。

## “可汉子可妹子”姑娘遭企业争抢

### 宁波版“职来职往”昨日落幕

本报讯(记者周琼 通讯员陈巨刚)“说一说你为什么会选择市场营销这样一个职位?”“如果你的销售对象对你说,没时间,没兴趣,怎么办?”这是一场比赛,也是一场真正的面试,佼佼者将直接获取由我市多家知名企业提供的优质岗位。昨日,这样一场宁波版的“职来职往”在和丰

球、金田铜业、韵升股份、银亿集团等多家企业共开出了1686个岗位近6300人的需求。其中,需求排名前十的岗位有市场营销/公关、产品/生产、商业/贸易/物流、管理/行政/人事/文秘、金融/财务/审计/统计、计算机/互联网/通讯、电子/电器、五金/机械、建筑、房地产等。

## 花园酒店精彩上演,这正是“职面未来、寻找精英”大学生面试大赛的现场。

记者了解到,由江东区主办,面向在甬高校和宁波户籍应届毕业生的这场比赛,一开始就受到毕业生们的热烈追捧,经过激烈比拼和实战,来自宁波大学、万里学院等高校的7名优秀毕业生

帮帮团”,为现场求职者和招聘人员争相关注,“帮帮团”成员由宁波人才市场招聘顾问、劳动监察员、高校老师、资深人力资源专家组成,为企业提供人力资源工作中的业务咨询、用工过程中的争议问题解答等服务,为求职者解答应聘及工作中的困难、疑惑和劳动政策法规等问题。招聘顾问还为部分知名企业、重点行业提供人

## 才简历配送服务,为人才网简历库人才开展优质岗位推荐,助力企业人才对接。

据了解,本次大型招聘活动结束后,新一轮招聘旺季将出现在春节后。节后,宁波人才市场将密集推出40场现场招聘会,其中首场招聘会将于2月14日在宁波人力资源大厦举行。

# 卖“美容”虾潺 被判刑何其稀罕

□易其洋



为了让虾潺有个好“卖相”,江北路林水产批发市场里的摊主龚某和两名员工,竟在虾潺中违规添加国家明令禁止的胭脂红。近日,3人因为生产销售假冒伪劣产品罪,分别判处有期徒刑(缓刑执行),并处以共计5.5万元罚金(12月24日《宁波晚报》)。

依据生活经验和新闻报道,不难知道,一些生产者和销售者给食品添加不能添加的东西,绝非个例。但像龚某等3人被查个正着且判刑的,至少在宁波,称得上是稀罕事。

是他们做得很隐秘吗?恐怕不是。江北区公安与工商部门联合检查时,发现龚某的摊位上有可疑的红色浸泡液0.5公斤,后经鉴定是胭脂红。龚某交代,他当天就卖出了“美容”虾潺154箱,可以说是堂而皇之、大手大脚干坏事的。他还交代,自己知道“美容”过的虾潺对人有害,自己从来不吃。

如此恶劣,发生在路林这样“有名”的水产批发市场,就像“公开的秘密”,受害者怕是多了去了。有摊主“美容”过的水产品卖得好,就可能诱惑甚至逼得别的摊主“跟风”“动歪脑筋”,导致“劣币驱逐良币”的不正当竞争,危害消费者,破坏市场秩序。

一如往常,报道最后,记者借专家之口,告诉消费者购买水产品的诀窍,可谓用心良苦。我想说的是,只要卖家作恶之心不死,消费者再怎么“勤奋学习”、再怎么“擦亮眼睛”,也会防不胜防。倒是像龚某那样,一旦胡作非为,就被查个正着,还要判刑、交罚金,“得不偿失”的案例多了,且广为通告和宣传,更有可能让那些心怀不轨者有所顾忌、想着缩手。

可惜,与媒体不断揭露的各种“消费陷阱”相比,这样的“好消息”实在太少。想想,造假使坏的人不吃自己的东西,但总会有人吃,这些人里也应该有监管者、执法者吧。就算是为自己和家人着想,监管执法也应该更主动、更勤快、更负责、更严厉些。再说了,这也是职责所在呀。

# 50余国际前沿技术和项目来甬“相亲”

## “春晖杯”项目宁波行带来诸多奇思妙想

本报讯(记者周琼 通讯员檀怡)当“垃圾围城”在许多地方逐渐成为现实,当跨境海淘成为越来越多买家的选择,中间有些什么商机?“垃圾和二氧化碳综合处理制备高附加值化学品和燃料”及“思密达仓库”这两个项目,可以给出解答。昨日上午,来自美、英、德、法等10多个国家知名高等院校的50多位海外留学人才带着他们在2015年“春晖杯”大赛中获奖的项目来到宁波,带来诸多奇思妙想。

记者了解到,“春晖杯”中国留学人员创新创业大赛是我国引导在外留学人员回国创新创业的重要平台之一,在海外留学人才中具有较广泛的影响力,本届大赛的评审在我市举行,并从中评选出了多个优秀项目。

在昨天的项目对接会上,来自加拿大的宋华博士和来自韩国的王昌帅博士作为代表分别向参会人员介绍了他们的创业项目“垃圾和二氧化碳综合处理制备高附加值化学品和燃料”及“思密达仓库”。“没有想到宁波市的人才政策这么优惠,我走过很多城市,发现只有宁波对电子商务产业还有专门的扶持政策。”王博士对来宁波发展表达了浓厚的意愿。

据了解,“春晖杯”项目宁波行活动将历时4天,参加本次活动的留学人才携带50余项国际前沿技术、创新项目与商业模式。这些项目和团队都是第十届“春晖杯”中国留学人员创新创业大赛获奖的精英项目和团队,项目涵盖了电子信息、生物医药、新能源与高效节能、资源与环境等高新技术和新兴产业领域。

# 八一广博客场惜败沈部女篮

本报讯(广博文具特约记者姬联锋)WCBA主客场四队循环赛第三场比赛昨晚进行,八一广博女篮在客场挑战沈部女篮。在上半场领先的情况下,八一广博在下半场遭对手逆转,最终惜败,比分为66:69。

上半场比赛,八一广博延续了前两场比赛的良好状态,多点开花,在首节比赛结束时就以25:14领先,半场结束时以40:27领先。然而下半场随着沈部女篮对八一广博内线的

不断突破,场上形势逐渐发生变化,到第三节比赛结束时,沈部女篮将分差缩小到7分。关键的最后一节比赛,八一广博的防守漏洞百出,沈部女篮金佳宝在内线不断得分,最终八一广博遭对手逆转。

金佳宝拿下了全场最高的29分。八一广博得分最高的只有15分。八一广博几名主力球员露雯、孙梦然、王雪朦昨晚都状态不佳,得分均不到10分。

# 架设“巨无霸”



前天下午,在金达路延伸段(环城南路—富强路),施工人员正在进行跨甬台温高速钢箱梁架设。据悉,本次6片54米长、2.55米高的钢箱梁计划在3天内完成架设,这标志着该工程跨越高速公路的高架桥最大施工难点得以攻克,接下来将进行钢箱梁的横隔梁焊接及桥面铺装,工程预计明年年底基本完工。(徐能 陈晓艳 摄)

# 十余载荒地变身惠民停车场 中马街道推行“五事五心工作法”

本报讯(记者黄合 江北记者站吴红波 通讯员陈栋)这几天,江北区中马街道刘家边多了一个崭新的停车场,60多个新增的停车位,进一步缓解了附近小区的停车难问题。“这下好了,这一块闲置了十多年的荒地,终于有了着落。”附近居民林阿姨说。

从“脏乱差”到惠民停车场,这样华丽的转身,得益于中马街道推行的“五事五心工作法”。“五事五心工作

法”是指居民群众说事连心、社区干部理事爱心、民情恳谈议事同心、联席会议办事暖心、群众代表评事放心。该工作法从新马社区起步,由党组织牵头,目前已成为中马街道普遍推行的“解忧剂”。

“老百姓有烦心事,如果我们听不到,或者听到不处理,这肯定会寒了他们的心。”陆培儿是新马社区党总支书记,早在2013年,社区每周二、五成

了社区党员、居民代表的“说事”接待日。在听取群众心声的同时,社区还组织干部进行上门“听事”,并设立说事点和说事信箱,多渠道收集民情民意。

有了社情民意,又该如何写好解民忧这后半篇文章?陆培儿告诉记者,社区对每个意见进行梳理分析,与党员群众讨论解决方法,随即将议定方案提交民情恳谈会议事,由共建单位、责任部

门和在职党员联席负责将其一办到底。不仅如此,社区还邀请党员代表、居民代表、在职党员对共建单位和社区进行评议,对群众不满意率超过1/3的事项,要求限期整改。

据统计,通过“五事五心工作法”,中马街道先后破解了252户居民燃气管道安装难题、刘家边废弃地改造、刘家边列入区棚户区改造计划等一系列社区难题,广受群众好评。

# 教室里来了“新朋友”

本报讯(记者厉晓杭 通讯员孙飞娜 俞继业)“嘿,这是啥,四四方方半人高,一按开关轻轻转……”这几天,北仑爵斗小学的孩子特别兴奋。教室里新安装了智能空气净化器,面对这位“新朋友”,大家好奇得不得了。

雾霾围城,空气质量成为大家关心的热门话题,空气净化器也持续热销,在杭州、上海等地,不少学校已经安装了空气净化器。

围绕这台特殊的机器,爵斗小学三年级的老师打算让孩子们自己研究一番:学会看说明书,小组合作,一起探究,几下子功夫还真真不倒大家。六年

级老师更是放手让有兴趣的同学自告奋勇一探究竟,几个孩子凑在一起解读说明书,捣鼓开关,一个个问题迎刃而解。

据悉,爵斗小学有千余名学生,全部是外来务工人员子女。这批机器是由盛普慈善基金会向爵斗小学捐赠的,每班一个。有关工作人员介绍,为抵御雾霾侵袭,让孩子们呼吸到新鲜干净的空气,每月必须清洗一次过滤网。

左图为爵斗小学的学生正在研究智能空气净化器的功能。(厉晓杭 孙飞娜 摄)



# 营养配餐技能大赛举行

昨天上午,甬江职高13届医学营养班学生王妍正在烹制食物。当天,由营养学会主办、宁波卫生职业技术学院承办的“永裕杯”营养配餐技能大赛开赛。来自宁波大学、宁波卫生职业技术学院、浙江万里学院、浙江医药高等专科学校、甬江职高等校的38名选手参加了营养配餐、幼儿园营养配餐、临床营养配餐、特殊人群营养西餐等理论与实际操作比赛。(严龙 杨燕丽 摄)

